

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ÉRTÉKMEGŐRZÉSI BIZOTTSÁG

Ikt.szám: 4.838-28/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

az **Értékmegőrzési Bizottság**
2015. szeptember 7-én megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Városháza, Kecskemét, Kossuth tér 1. I. emelet 2.

Az ülés időtartama: 14.00 órától 14.10 óráig

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Hörcsök Imre Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Az ülést 14.00 órakor megnyitja.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

73/2015. (IX.07.) ÉmB. sz. határozat

Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Értékmegőrzési Bizottság az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

- 1. Döntés a „Holnap Városáért Díj 2015. – a fenntartható és élhető magyar városokért“ pályázat benyújtásáról**
Előterjesztő: Hörcsök Imre elnök

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Irattár

1. NAPIREND

Döntés a „Holnap Városáért Díj 2015. – a fenntartható és élhető magyar városokért“ pályázat benyújtásáról

Hörcsök Imre: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megkérdezi az előterjesztőt, van-e szóbeli kiegészítése?

Ladics Monika: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Hörcsök Imre: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban?

Falusi Norbert: A pályázat tartalmazza, hogy "A Holnap városáért" védjegy 3 évig történő használatára van a városnak lehetősége. Ennek a társadalomban való integrálódása, tartalmi része hogyan fog kinézni? Ebbe mit tudnak beletenni? Mi az a segítség, hogy ez eljusson minél több civil szervezethez, lakossághoz, médiához?

Dr. Károlyi András: Részletes egyeztetés történik a győztesrel a védjegy használatával kapcsolatban. Ha mi nyerjük meg ezt a nagyon megtisztelő címet, akkor megnyílik a lehetőség, és adott esetben ilyen szempontok érvényesítése is megvalósulhat, amit képviselő úr említ.

Hörcsök Imre: Mint az előterjesztésből is kitűnik, a négy kategóriából „a Művészet, a kultúra, az örökség megőrzéséért” kategóriára nyújt be a város pályázatot.

Somogyi Károly: Megkérdezi, hogy nekik, mint a civil szervezetnek, milyen lehetőséget, vagy milyen együttműködést tudnak ajánlani ebben?

Dr. Károlyi András: A pályázatban külön pontot szenteltek a városi kulturális civil szervezeteknek, hogy ez milyen formában fog megvalósulni, az a jövő kérdése. Jelzik azonban a pályázati anyagban, hogy nagyon erős a kulturális civil szervezetek képviselete Kecskeméten. A pályázati kiírás ezeket az információkat tartalmazza, amit az előterjesztésbe is beletettek, ennél részletesebb információ jelenleg nem áll rendelkezésre.

Somogyi Károly: Ha lesz bővebb információ, hogyan tudnak ehhez hozzájutni, és azoknak a szervezeteknek továbbadni, akinek esetleg nincs internetes, vagy e-mailes hozzáférhetőségük? Sajnos vannak ilyenek.

Dr. Károlyi András: Véleménye szerint az önkormányzaton keresztül ennek az információnak az áramoltatása megvalósítható.

Ladics Monika: Megjegyzi, hogy viszonylag új kezdeményezésről van szó, nem is találtak tapasztalatokat arról, hogy mit jelent az, ha valaki elnyeri ezt a díjat. Meg kell mutatni városunk kulturális értékét minden oldalról, és majd meglátják, mik lesznek a hozadécai.

Somogyi Károly: Egy kapcsolattartó elérhetőségét kéri, akivel mint civilek, közvetlenül tudják tartani a kapcsolatot.

Dr. Károlyi András: Természetesen ezt az osztály a rendelkezésére bocsátja. Megjegyzi, hogy az elmúlt években két város nyerte meg ebben a kategóriában a címet, Veszprém és Mezőhegyes. Kecskemét komoly kulturális jelenléttel rendelkezik, bizakodhatnak a végső sikerben.

Hörcsök Imre: Mivel további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el, megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

74/2015. (IX.07.) ÉmB. sz. határozat

Döntés a „Holnap Városáért Díj 2015. – a fenntartható és élhető magyar városokért” pályázat benyújtásáról

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Értékmegőrzési Bizottság megtárgyalta Hörcsök Imre elnök 27.468-2/2015 ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Holnap Városáért Díj 2015. - a fenntartható és élhető magyar városokért” pályázatra „a Művészet, a kultúra, az örökség megőrzéséért” kategóriában pályázatot nyújt be.
2. A bizottság felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a pályázati anyag benyújtására.


Határidő: 2015. szeptember 15.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- Dr. Károlyi András, a Közösségi Kapcsolatok Osztályának vezetője
- Irattár

Hörcsök Imre: Megállapítja, hogy a bizottság a munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, és az ülést 14.10 órakor bezárja.


Hörcsök Imre
bizottsági elnök




Süli Csontos Ottó
alelnök